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225 СЕКЦІЯ «СТОМАТОЛОГІЯ» 

Враховуючи статистику на хворобу Шегрена в Сумській області і схильність до 

збільшення ризику виникнення цієї патології, є сенс для подальшого вивчення етіологічних і 

патогенетичних питань. 

 

 

СУЧАСНІ МЕТОДИ ВИГОТОВЛЕННЯ МЕТАЛОКЕРАМІЧНИХ ПРОТЕЗІВ 

Зубик Х.М., студентка, гр. СМ-303 

Науковий керівник: асистент Животовський І.В. 

Сумський державний університет, медичний інститут, секція «стоматологія» кафедри 

сімейної та соціальної медицини, м. Суми, Україна 

Потреба населення України  у виготовленні незнімних ортопедичних конструкцій 

зубних протезів - 70-80% загальної кількості пацієнтів, які звернулися з метою протезування. 

Мета - провести порівняльне дослідження сучасних методів виготовлення керамічних 

ортопедичних конструкцій. Визначити їх позитивні та негативні сторони: оцінити клінічні 

показники  біосумісності; провести порівняльний аналіз фізико-механічних характеристик; 

визначити естетичні властивості кераміки, в залежності від складових каркасу конструкції та 

ступінь прилягання керамічної маси в області шийки зуба. 

Методи дослідження: інформаційно-аналітичні: пошук даних у базах даних Меdliпе та 

Embase з достатнiм pівнем релевантностi та узагальнення даних лiтератури. 

Результати. На основі комплексного аналізу літератури ми дійшли таких висновків: 

металокерамічні ортопедичні конструкції прекрасно справляються з жувальним 

навантаженням і не поступаються в цьому натуральним зубам; застосування сучасних 

високоміцних матеріалів на основі нікелю, кобальту, хрому дозволяє виготовляти надійні 

каркаси оптимальної анатомічної форми. Структура каркаса з підтримкою горбків і ямок 

(гібридна форма) підвищує міцність реставрації. В порівнянні з безметалевими 

конструкціями металокераміка має менший ризик до появи сколів керамічного облицювання. 

Нанесення плечової маси маскує просвічування через ясна з вестибулярної поверхні границі 

керамічної коронки і металевого каркаса, чим суттєво покращує естетичні властивості 

конструкції. Одонтопрепарування під металокераміку з уступом покращує ступінь 

прилягання коронки в області шийки зуба. 

Поряд із багатьма перевагами металокераміка має і деякі недоліки: недостатня 

прозорість коронок, їх опалесцентність і транспарентність у порівнянні із природніми 

зубами; значне одонтопрепарування; можлива поява таких явищ як гальванізм, корозія 

металу. 

 

 

ЕФЕКТИВНІСТЬ КРАЙОВОГО ПРИЛЯГАННЯ ПЛОМБИ, В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД 

ЗЕРНИСТОСТІ БОРА 

Зубик Х.М.  Карпуша Т.В. 

Науковий керівник: д. мед. н. Лахтін Ю.В. 

Медичний інститут Сумського державного університету, секція «стоматологія», м.Суми, 

Україна 

На сьогоднішній день досить часто зустрічається порушення крайового прилягання 

пломби до емалі зубів, що в подальшому призводить до виникнення вторинного карієсу і її 

випадіння. Теоретично були припущення, що ступінь зернистості бора впливає на якість 

пломбування, але практичних досліджень з цього приводу ніхто не проводив. 

Метою дослідження є визначення крайового прилягання пломбувального матеріалу, в 

залежності від ступеня зернистості бора, який використовують для створення фальцу емалі. 

Методи. Для проведення дослідження ми використали 4 видалених зуба, в яких сформували 

каріозні порожнини І класу за Блеком, скіс емалі за допомогою алмазних борів різної 

зернистості (76-125, 126-177). В якості пломбувального матеріалу використали композит 

хімічного затвердіння. Шліфовку провели за допомогою силіконової головки. Зуб покрили 

лаком для нігтів, залишаючи вільною зону контакту між зубом та пломбою. Потім занурили 

зуби на 2 години в 2% розчин метиленового синього, після цього промили під проточною 


